

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 208-209 (18906-18907)

Газета основана 1 октября 1930 года

26 ноября – День матерей России
Примите поздравления!

Дорогие женщины-матери!

В воскресенье мы отмечаем замечательный праздник в вашу честь – День матери. Это праздник, превосходящий по своей душевной теплоте, по своей значимости, по эмоциональному настрою все праздники. Ведь у каждого человека есть тот, кто дал ему главное – жизнь, кто научил его ходить, говорить, работать, кто научил отвечать за свои поступки, кто научил уважать людей. Это его мать – самый связной, самый родной, самый добный человек.

В Кузбассе создана одна из лучших в России система мер поддержки женщин, семьи, охраны материнства и детства. Традиционно в канун Дня матери в нашем городе проводится целый комплекс дополнительных мероприятий по улучшению положения семьи, женщины-матери, ребёнка.

Спасибо всем руководителям предприятий, предпринимателям, всем, кто оказывает адресную помощь женщинам-матерям, кто стремится сделать этот праздник для матерей по-настоящему радостным и ярким. Призываю всех земляков: берегите женщин-матерей, проявляйте к ним заботу и внимание, не жалейте для них добрых слов и дел. Они заслужили это.

Дорогие матери!

Поздравляем вас с праздником! Настоящего вам материнского счастья, благополучия, согласия в семьях, тепла в ваших домах, как можно больше радости в ваших сердцах! Земной поклон вам за ваш великий материнский подвиг! Пусть всё будет хорошо у вас и ваших детей!

С глубоким уважением и признательностью –

В. ЕРМАКОВ.

Глава города.

В. БОЧКОВ.

Председатель городского Совета народных депутатов.



Дорогие наши мамы!

Стало добром традицией в этот ноябрьский день отмечать самый теплый и сердечный праздник – День матери.

Мама – самый первый светлый и сокровенный образ в сознании каждого человека, который остаётся с нами уже

навсегда.

Вы для нас воплощение надежды, источник сил и приют в отчаянии. Вы – наша любовь, забота и нежность. Как часто занятые неотложными делами мы забываем позвонить маме, но она знает, что, как бы ни захватила нас круговорот забот, мы помним о ней.

Низкий вам поклон за веру в своих детей, за то, что сердца ваши бьются в такт с ритмом жизни каждого ребёнка страны! Спасибо вам за то, что продолжается жизнь!

Любимые наши мамы, пусть радуют вас успехами чада ваши, пусть у них всё будет хорошо, потому что нет большего счастья для матери, чем благополучие её детей!

Желаю вам спокойствия на душе, ответного тепла и заботы от близких, крепкого здоровья, мира и радости!

Мы любим вас! С праздником, наши дорогие!

А. МАКАРОВ.

Депутат Государственной Думы.

С ЗАБОТОЙ О МАТЕРИ

В последнее воскресенье ноября в России отмечается День матери. Этот праздник учрежден Указом Президента Российской Федерации № 120 от 31.01.1998 г. А в Кузбассе мы его отмечаем с 1994 года по решению Кемеровского облсовета. И это не случайно, потому что материнство на Руси во все времена было свято и являлось высшей ценностью.

Женщина справедливо считается хранительницей домашнего очага, связующим звеном в цепи поколений.

Честь и хвала женщине-

матери, решившей иметь двух, трех детей, но особенно низкий поклон вам, дорогие наши матери-героини. Это действительно подвиг – родить и воспитать 7, 8, 9, 10 детей!

(Окончание на 4-й стр.)

К ДНЮ матери городской совет женщин провел праздничное мероприятие для пожилых ленинск-кузнецанок, воспитавших достойных детей.

Участницами встречи стали десять матерей, которые вырастили своих детей достойными горожанами и кузбассовцами. Женщины-общественницы рассказали о жизненном пути каждой из них, затем состоялся обмен

мнениями о методах и формах воспитания. Такие теплые, задушевные беседы о сокровенном, безусловно, необходимы, что единодушно отметили все собравшиеся в тесном кругу. На мероприятии выступил с музыкальной программой творческий коллектив городской организации Всероссийского общества слепых во главе

Т. ВАСИЛЬЕВА.

Несколько декабрях выпускников передачи канала "ОРТ" "Здоровье" будут посвящены лучшим медицинским учреждениям страны. Один из таких выпусков расскажет о Государственном научно-клиническом центре охраны здоровья шахтеров нашего города.

Съемки проводились в прошедшее воскресенье группой в составе операторов, режиссеров и журналистов. Задачей группы был показ работы центра в течение одного дня в режиме реального времени: прием пациента в приемное отделение клиники, этапы обследования, необходимые процедуры и поступление его в соответствующее его диагнозу отделение.

В течение суток прошли съемки и двух экстренных операций. В одном

случае пострадавший в результате дорожно-транспортного происшествия был доставлен в клинику из города Кемерова. Операция проводилась двумя бригадами. Первую – бригаду хирургов – возглавлял кандидат медицинских наук А.Х. Агаларян. Вторая – бригада травматологов – работала во главе с доктором медицинских наук, профессором директором ГНКЦ ОЗШ В.В. Агаджаняном. В ходе операций были использованы малоинвазивный

Экологическая политика утверждена

Совет директоров ОАО «Сибирская угольная энергетическая компания» (СУЭК) утвердил экологическую политику компании.

Обязательства компании по реализации экологической политики, рациональному использованию природных ресурсов, охране и восстановлению благоприятной окружающей среды распространяются на все филиалы, дочерние и зависимые общества и учитываются в отношениях СУЭК с отечественными и зарубежными поставщиками; будут развиваться проекты использования шахтного метана при его промышленной утилизации в качестве топлива для получения различных видов энергии.

Компания намерена разрабатывать и внедрять системы экологического менеджмента в соответствии с требованиями международного стандарта ISO 14001:2004.

«СУЭК стремится по всем параметрам соответствовать самым передовым образцам современных мировых компаний. И наличие осознанного, продуманного подхода к влиянию деятельности на окружающую среду и предпринимать комплекс мер для снижения и предотвращения рисков негативного воздействия на окружающую среду.

Среди мероприятий, которые будет реализовывать СУЭК: разработка мер по недопущению сверхнормативных потерь угля при его добыче и переработке; рекультивация земель, нарушенных горными работами; комплексное использование шахтных и карьерных вод; применение оборотных систем водоснабжения и водоотведения; обеспечение эндогенной пожарной безопасности; сокращение количества отходов основных и вспомогательных производств. Особое внимание будет уделяться развитию и при-

менению новейших технологий, позволяющих минимизировать риски для окружающей среды, в том числе технологии переработки и обогащения углей для получения высококачественных видов топлива с улучшенными экологическими характеристиками; будут развиваться про-

екты использования шахтного метана при его промышленной утилизации в качестве топлива для получения различных видов энергии.

Компания намерена разрабатывать и внедрять системы экологического менеджмента в соответствии с требованиями международного стандарта ISO 14001:2004.

«СУЭК стремится по всем параметрам соответствовать самым передовым образцам современных мировых компаний. И наличие осознанного, продуманного подхода к влиянию деятельности на окружающую среду и предпринимать комплекс мер для снижения и предотвращения рисков негативного воздействия на окружающую среду.

С полным текстом экологической политики ОАО «СУЭК» можно прочитать на сайте компании: <http://www.suek.ru/page.php?id=231>.

Суббота,

25

ноября

2006 г.

СЕГОДНЯ:

Восход солнца 8.24
Заход солнца 16.08
Долгота дня 7.44

Погода:

Днем пасмурно, снег, температура -15...-17°C, давление 758 мм рт. ст., относительная влажность 80%, ветер ю. 2 м/сек, предстоящей ночью -13°C.

В воскресенье днем около -11°C.

НА ЛИНИИ ОГНА – ДОПРИЗЫВНИКИ

В тире горнотехнического колледжа управление образования провело первый этап традиционного военно-патриотического конкурса «Допризывник».

Около двухсот старшеклассников из 17 общеобразовательных учреждений соревновались здесь в стрельбе из пневматической винтовки. В составе каждой команды было семеро юношей и четыре девушки, а в засчет шли десять лучших результатов. При этом для поражения мишени давались по три пробных и пять зачетных выстрелов. Первое место с результатом 407 очков заняла команда школы № 2.

После двухдневных батальонов к лидеру сумели приблизиться стрелки школ № 3 (381 очко) и № 8 (357 очков). В личном засчете победителем среди юношей стал Борис Усанов из школы № 2 (45 очков), среди девушек не было равных Ольге Косиновой из школы № 1 (44 очка). Победители и призеры конкурса награждены кубками, дипломами, призами и подарками руководства тубернскогого рынка в рамках договора о реализации национального проекта «Образование».

А.НИКОЛАЕВ.

С ЭТОЙ недели в городе стартовала акция, направленная на раннее выявление туберкулеза. До конца декабря любой житель нашего города, а также Полясаева и сельского района сможет бесплатно пройти флюорографическое обследование.

Туберкулез – это болезнь «социальных сумерек», от которой практически никто не застрахован. И для ее предупреждения необходимы регулярные обследования населения, тем более что уровень заболеваемости в Кузбассе превышает среднероссийский показатель. Проблемной категорией по-прежнему остается так называемое неорганизованное население – пенсионе-

ры и неработающие граждане, которые составляют сегодня большинство среди туберкулезных больных.

Всем почему туберкулезный диспансер проводит до конца года бесплатную флюорографию для всех желающих. На прием по адресу: Новокировский проезд, 7 можно прийти в любой день с понедельника по

пятницу, время работы специалистов – с 8 до 14 часов. При себе надо иметь паспорт или любой другой документ, удостоверяющий личность. Полис обязательного медицинского страхования при этом не требуется, поскольку акция предполагает охват как можно большего числа горожан.

В. БЛАГОВ.

ВЫЙТИ ИЗ «СУМЕРЕК»

ПОКАЖЕТ ПЕРВЫЙ КАНАЛ

и высокотехнологичные методы.

Второй пациент, получивший бытовую травму, был доставлен в клинику из города Анжеро-Судженска. Его оперировала бригада микрохирургов, в состав которой входил и доктор медицинских наук А.М. Афанасьев. Для ликвидации последствий травмы врачам пришлось прибегать к использованию микрохирургической техники и микроскопа. В настоящее время со-

стояние обоих пациентов удовлетворительное.

А зрители ОРТ в лице наших горожан, среди которых немало пациентов Государственного научно-клинического центра охраны здоровья шахтеров, с нетерпением будут ожидать выпуска программы для того, чтобы познакомиться с новыми достижениями в области медицины врачей нашей знаменитой клиники.

Л. АНИНА.

СЧАСТЬЕ ЕЕ - ДЕТИ

В квартире Кокташевых тишина. В "главной" комнате трёхкомнатной квартиры – цветы на окнах. На стене в рамках – фотографии детей. Книжный шкаф с томиками и томами отечественной и зарубежной классики. Большой современный телевизор. Пара диванов, кресло, чтобы всем хватало места, когда семья в сборе. На одном из диванов мирно дремлет кот.

Хозяйка дома Инна Валериевна, мама троих детей, специально выбрали для нашей встречи «тихий» час. Муж Сергей Иванович с двухлетним Алешей ушёл на прогулку, двенадцатилетняя Тоня ещё не вернулась из школы, но старшая дочка Мария появится только в выходные – она студентка вуза и живёт в Кемерове, так что у нас есть время спокойно поговорить о жизни и о семье.

Чтобы дома было весело

Душевность, сердечность, терпение, житейская мудрость, умение любить жизнь такой, какая она есть, ценить работу и свою семейное и материнское счастье, на мой взгляд, – основные черты характера этой милой женщины.

Её глаза внимательны, а улыбка теплая и искренняя. Инна Валериевна улыбается часто. По всему чувствуется, что человек она задорный, заводной, ведь не зря в юности всерьёз увлекалась танцами. А дочка Тоня, которая позднее пришла из школы, так определила мамино предназначение в семье: "Мама нужна, чтобы дома было весело".

В силу обстоятельств сама Инна Валериевна воспитывалась у дедушки с бабушкой: маме по состоянию здоровья не подходил сибирский климат, а Инне – среднеазиатский.

В "дом" и "семью" она почти не играла, больше увлекалась "больницей", поэтому её куклы, мишки и зайчата регулярно получали понарощенные таблетки, массу "укольчиков" и перевязок.

После школы девушка закончила медучилище, а потом, работая медсестрой в клиническом центре Лесного городка, познакомилась с Сергеем, то есть с Сергеем Ивановичем, электронщиком по профессии. С ним вместе они сейчас и растят двух дочек и сына. По словам Инны Валериевны, муж может всё: варить, стирать, встать ночью к ребёнку, выполнить в квартире любое мужское дело и распорядиться семейным бюджетом значительно рациональнее, чем она сама.

Тот факт, что в семье трое детей, Инна Валериевна считает замечательным:

– Понимаете, – говорит она, – вот есть дети, значит, есть жизнь. И это жизнь – для себя. Не ради каких-то субсидий, дотаций, а именно для счастья, радости, для того, чтобы в доме не исчезало тепло, чтобы было кому подарить работу, поделиться теплом, создать праздник.

Вот такие наши детки

– Мне дороги все мои ребятишки, – продолжает рас-

сказ Инна Валериевна, – хотя все они очень разные. Старшая – Маша – очень целеустремлённый человек. Кажется, она была такой с детства, и наши знакомые, поговорив с ней, удивлялись: "Рассуждает, как взрослая".

Она пошла работать с четырнадцати лет. Тогда начались очередные летние каникулы и Маша сказала:

– Мам, давай я пойду куданибудь работать.

Устроили её техникой в больничный комплекс, и Маша, отработав лето, купила себе новую одежду. На следующих летних каникулах решила купить сотовый телефон, поэтому тоже устроилась на работу через молодёжную биржу труда.

В девятом-десятых классах готовилась в вуз. В одиннадцатом поступила в Кемеровский университет на подготовительные девятимесячные курсы и ездila на занятия два раза в месяц. Сейчас – студентка, учится на бюджетной основе, и её цель – стать преподавателем химии. Живёт в общежитии. Домой приезжает каждый выходной – ещё не адаптировалась полностью на новом месте. Каждый вечер мы созваниваемся, и я узнаю, какие у неё новости.

Конечно, отправляли Машу в другой город не без опаски, я и сейчас за неё переживаю, но ведь должен человек когда-то стать самостоятельный. К тому же знаю, что у неё есть определённые хозяйствственные навыки: она умеет готовить, может последить за собой.

Когда советовались с дочкой, куда ей поступать, то затрагивали и её будущее финансово положение. Я объяснила, что всегда знала – стану медработником, при этом не думала, сколько мне будут платить.

Маша выбрала химию, учится увлечённо и, думаю, потом ей не придётся с плохим настроением идти на работу и целый день поглядывать на часы, ожидая, когда же кончится рабочий день. Знаю, любимое, интересное дело даёт человеку много радости.

Наша Тонечка, – говорит Инна Валериевна о младшей дочке, – с самого детства – тихий и самостоятельный ребёнок. Сейчас ходит в обычную и художественную школы. Мы обратили внимание, что она хорошо рисует, чертит, срисовывает, и уговорили попробовать заняться этим серьёзно. Сначала Тоня была категорически против, но теперь ей нравится ходить на занятия, и мне это приятно.

У Тони есть ещё один большой "плюс": что бы она ни начала делать – всё получается сразу. Сразу встала на коньки, сразу освоила двухколёсный велосипед. Очень умело с детства управлялась с пазлами и может терпеливо и скрупулёзно выполнять самую сложную работу. У неё развиты координация движений, внимание, усидчивость. В общеобразовательной школе учится хорошо, но поскольку есть ещё "художка", то свободного времени у Тони немного.

О маленьком Алеше Инна Валериевна рассказывает как о "мужчине" своенравном, упрямом, требующем к себе постоянного внимания.



– По дому ходит с молотком или плоскогубцами, значит, хозяйственным растёт, – шутит мама. – "Помогает" мне шить, девочкам – мыть посуду. И отвлечь или увести его от нас в такие моменты может только папа, если что-то ремонтирует или включит компьютер, на котором Алеша сам умеет находить любимую игру – "Алёша Попович". Играет в неё тоже пытается самостоятельно.

День за днём

Из школы приходит Тоня и уходит на кухню – разогреть приготовленное и покушать она может самостоятельно. Потом, по моей просьбе, присоединяется к нам и рассказывает о маме, заканчивая перечисление её достоинств той самой фразой: "Мама нужна, чтобы в доме всем было весело".

Приходят Сергей Иванович с Алешей. Инна Валериевна развязывает малышу шарф, расстегивает "молнии", папа берётся за сапожки, и Алёша высвобождается из комбинезона, словно из футляра. И тут же, подойдя ко мне, начинает рассказывать (под перевод папы) о том, что смотрели, как работает подъёмный кран, ходили в магазин, демонстрирует новенький "Киндер-сюрприз". И тут же, разбив "яйцо", пытается собрать сюрприз, который называет "Чудо-Юдо".

Потом, оставив занятие, «объясняет» мне, как пользоваться фотоаппаратом, потому что в это время мы с Инной Валериевной разглядываем семейные фотографии. Затем вместе с Тоней малыш рассказывает сказку про курочку-рябу, повторяя за сестрёнкой последние слова в предложении и вновь берётся за сборку сюрприза.

Тоня занимается с братиком, учит его сказкам, чтобы в школе был не среди последних учеников, а ещё с ним можно поиграть в прятки, погулять на улице, весело провести вечернее время. Но сейчас Тоня пора в художественную школу.

– Вот так и проходит день за днём, – говорит Инна Валериевна. – Прощаемся, встречаем-

думывают дочки, для этого Инна Валериевна даже купила специальную книгу. В семье считают, что в тех случаях, когда приходят гости, меню на столе – не главное, оно может зависеть от того, сколько в доме денег. А вот создать радость, весёлое настроение можно всегда, и это сделает праздник запоминающимся.

Наверно, самый праздничный звон посуды бывает в Новый год. К нему всегда готовятся заранее, и всегда на столе появляется жарёный гусь с капустой. Дети никак не хотят отказаться от этого блюда и заменить его на другое. А ещё в Новый год в доме всегда появляется ёлка, стоит запах мандаринов, и всем бывает очень тепло и радостно.

Особой заботой в доме пользуются и кошки. Сначала появилась кошка-мама, потом папа-кот, потом – кошка-ребёнок. А последнюю девочку принесли с улицы и цепкие сутки со слезами уговаривали папу оставить её дома, потому что на улице холодно, голодно и сырь. Папа сдался и даже сделал в прихожей специальные столбы, обшилые половым покрытием и с доской-сиденьем наверху, чтобы зверушки могли тренироваться в лазанье и не царапали мебель. Забота о том, чтобы котофейчи были сыты, а их туалеты содержались в порядке, осталась за детьми.

Ещё у Кокташевых есть общая забота – садовый участок. Тут уж хочешь не хочешь, а трудиться приходится всем.

А вот в родительском комитете школы уже одиннадцать лет «работает» только мама, зато вся семья знает, чем живёт школа, какие решает проблемы и что в ней происходит интересного.

Если заглянуть в будущее

– Чего вы хотели бы пожелать в будущем для своей семьи, своим детям? – спрашивала у Инны Валериевны.

Она, почти нё задумываясь, отвечает:

– Мечтаю о том, чтобы дети нашли то дело, к которому у них будет лежать душа, чтобы все были здоровы. Пусть живут спокойно, независимо от того, какой в доме достаток. Очень не хочется, чтобы деньги стали для них причиной душевного надрыва. Каждому желаю, чтобы в будущей семье у них были покой и тёплая атмосфера, а проблемы решались с долей юмора и уверенностью, что всё в жизни преодолимо.

А для своей семьи, в её нынешнем составе, пожелала бы нормальной учёбы детям, чтобы всё у нас было стablyно, спокойно, все отношения строились на доверии и понимании. Сейчас мы живём нормально. Что-то изменится в лучшую сторону – погадаемся.

... Маленькому Алеше так и не удалось собрать "Чудо-Юдо" из "Киндер-сюрприза", и он требует внимания, при этом делает такую уморительно-забавную рожицу, что мы дружно смеёмся. Смеётся и Алеша. А потом смущённо прячет лицо в мамины колени. Инна Валериевна гладит его по головке, приговаривая: "Счастье ты мой", – и обращаясь ко мне, добавляет:

– Дети – действительно моё большое и светлое счастье!

Л. СОЛОВЬЕВА.

На снимке: на прогулке всей семьёй.

Фото М. НИКОНОВА.



Наверное, каждой женщине свойственны любовь и сострадание. Каждая в должной степени наделена материнскими чувствами. Но почему-то некоторые со временем теряют эти качества, определяющие для себя другие жизненные ориентиры. И есть женщины, для которых быть матерью – главное предназначение в жизни. Такие, которые могут воспитывать не только своих, но и чужих детей, ставших ненужными своим родителям.

Для Елены Николаевны Немченко, пожалуй, главным смыслом в жизни стало стремление реализовать себя как мать. Девять лет назад у неё погиб муж. Оставшись одна, без работы, с маленьким сыном на руках, решила, что жить стоит, несмотря ни на что. Нужно было поднимать Серёжку. Занялась всерьёз домашним хозяйством: куры, свиньи, коровы – этого вполне хватало, чтобы жить без особой нужды. Родственники, конечно, жалели, особенно маленького Сережку: как же, без отца мальчишка воспитывается. Всё чаще Лена стала обращать внимание на то, что эта жалость и патологическое обожание делают из мальчишки неженку. Ей это не нравилось, ведь она хотела воспитать настоящего мужчину, а не пожизненного ребёнка, который впоследствии будет неспособен даже принять самостоятельного решения. Поэтому и решила взять мальчика из детского дома, подумав, что, переключив внимание на нового человека, заставит сына по-новому взглянуть на жизнь. Когда ехала в детский дом, знала, что будет искать ровесника своему сыну – семилетнего мальчика, который станет другом и братом. Детей было много, среди них – семилетний Алешка, маленький и щупленький, ему и пять-то можно было дать только с натяжкой.

– Я умею петь, – вдруг неожиданно заявил мальчишка.

Ах эти ландыши!

Он запел: "Ландыши, ландыши..." и покорил сердце чужой матери.

– Что петь? – опешила от такого поворота Лена.

– Про вандыши, – с гордостью сказал Алеша.

И, не дожидаясь ответа, перешёл к действиям:

– Вандыши, вандыши – светлова мая привет, – чуть ли не надрываясь, кричал

Алешка.

А глаза его были наполнены затянутой надеждой на то, что именно его заберёт добрая тётя к себе домой. Лена до сих пор не знает, то ли "Ландыши", то ли хрупкий мальчишка, как весенний цветок тянувшийся к теплу и свету, определили её выбор. Но домой они уже шли вместе. По дороге Алешка продолжал удивлять своей непосредственностью.

– Как я к вам зайду, у меня даже парандой одежды нет, – заявил он ещё в автобусе.

По дороге заехали на рынок, где с лёгкостью поменяли старую одежду на новую. А потом отправились по магазинам, чтобы накупить всяких сладостей.

Особых трудностей в семье с появлением Алеши не возникло. Сережа сразу заявил, что будет отвечать за младшего брата. И, действительно, за короткое время стал собраннее, ответственнее. Всё лето вместе, не разлей вода, друг без друга – никуда. И бабушка Элла Александровна Кириллова, мама Лены, была в восторге от такого союза.

– А ты чай такой? – спрашивали соседи Алешку.

– Как чай, я ихний, – отвечал мальчишка, показывая пальцем на Сережу и Лену.

Осенью дети должны были вместе пойти во второй класс. Перед школой Лена занялась с мальчишками подготовкой. Попутно выяснилось, что Алешка многое не знает: читает с трудом, числа складывать и вычитать не умеет... Учительница сразу предупредила: если не справится с программой, вновь пойдёт учиться в первый класс. Лена начала заниматься с ребёнком индивидуально. Мальчишка оказался на редкость смывшённым, и уже через два месяца вопрос о переводе не стоял. Алеша и сейчас учится хорошо, отличается прилежанием, упорством и усидчивостью.

Опекунство над мальчиком оформили через полгода – столько времени ушло на то, чтобы собрать бумаги. Многие относились с недоверием. Мало того, что соседи постоянно говорили: "Зачем это тебе нужно?", оскорбляло и равнодушие ответственных людей. Например, один врач при подписании справки вдруг спросил: "А почему вы одного берёте, берите пятерых – больше платить будут". Наверное, не понять ему было, что детей берут не за деньги, а просто потому, что любят. Что на него обижаться: не поймёшь сути, когда тебе никто не пел песню про хрупкие весенние цветы.

Конечно, не всё было гладко, но постепенно жизнь входила в свою колею. И Алешка со временем стал называть её не иначе как мамой, а это многое значит. После летних каникул в школе только и разговоров о том, как они с мамой ездили на дачу, ходили по грибы и за ягодой, просто отдыхали вместе. И дорого для мальчишки это общение.

Сегодня Лена часто ездит в детский дом – отвозит вещи и подарки. А вот Алешка с ней почти никогда не ездит, может быть, просто не хочет вспоминать о своей сиротской доле. Как-то Лена ездила в село, где родился Алексей, хотела что-нибудь узнать про его мать, но о такой даже никто и непомнит, может, это и к лучшему.

Мальчики сейчас учатся в восьмом классе. Они так привыкли друг к другу – везде вместе. Почти никогда не ругаются, а если и бывают ссоры, то очень быстро мирятся. Лена часто ловит себя на мысли, что любит их обоих одинаково – нет разницы между детьми. Если она заболеет, они вместе ухаживают за ней. Алешка старается больше: "Я сам принесу таблетки", "Сейчас я тебе воды дам", "Мам, может, подушку под голову?". И чувствуется, что мужчины в доме. Угли принести, дров порубить, снег почистить – это все они, мать даже не допускают. Опять же, ей помогают: и пол помоют, и посуду уберут, и за скотиной ухаживают. Кстати, собственное подворье – хорошее подспорье в семье. За счёт этого купили фотоаппарат, видеокамеру и компьютер. Есть детям чем заняться. И вообще их досуг очень разнообразен. Лена старается воспитывать в детях лучшие качества и уделяет большое внимание их духовному развитию. Сережа с Лешей посещают воскресную школу, где учат английский и славянский языки, историю Кузбасса, занима-



ются рисованием и трудом, работают на компьютере. Помимо этого, мальчишки поют в ансамбле "Комарик" (ЦДК) русские народные песни. Частенько выступают на разных мероприятиях. При этом Лена всегда в зале поддерживает детей, а потом вместе делятся впечатлениями. У Сережи и Алеши много грамот за участие в конкурсах.

Сейчас мальчишки заняты в школьном театре – готовят выступление к Дню матери. Каждый день – репетиции, переживания. И, как признаётся Лена, ей с ними очень весело.

– К Дню матери в школе организовали стенд, на котором вывесили фотографии матерей, – рассказывает Лена. – Мои мальчики выбрали ту, где я в центре, а они с обеих сторон целуют меня. Очень приятно. Даже тут мы вместе.

Всё замечательно. Только часто снится Лене один и тот же сон: будто Алешина мать пытается отобрать у неё мальчика. А Лена, пытаясь закрыть ребенка, протягивая вперёд руки, отталкивает женщину, лицо которой почему-то не видно, и кричит во весь голос: "Не отдам!". И, действительно, вряд ли это возможно: отдать своего, родного ребёнка безличной, неизвестной женщине, когда-то отказавшейся от опеки над ним и от его любви.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

На снимках: пока мама работает дома, ребята занимаются делом на улице.

Фото М. НИКОНОВА.

В ДЕНЬ матери в первую очередь мы всегда поздравляем мам, часто и не вспоминая, что наши бабушки – тоже мамы, мамы наших родителей.

Иногда я думаю: где найти такие слова, чтобы выразить своё теплое отношение к родному человеку? А может, и не стоит искать их, а однажды произнести всего несколько слов, но с таким чувством, чтобы у самого в груди что-то сжалось, защемило, чтобы в горле – комок, а из самого дальнего угла души выплынуло такое простое и нежное: "Я люблю тебя, бабушка".

Бабуля, я люблю каждую морщинку на твоих руках, каждый твой седой волосок, в котором есть и моя вина, люблю улыбку твоих глаз, такую добрую и какая бывает только у тебя. Я часто с тобой спорю, но сейчас я вдруг поняла, как

мы с тобой похожи. Мы одинаково любим солнечное утро, запах пирога, домашний уют, и

с тремя младшими детьми. Ждать и работать. Как большинство женщин того времени.

Углём. Но Маша работала, потому что семье нужна была помощь (отца забрала война, а

она трудилась на шахте в ламповом. Как видите, не очень радостной выдалась жизнь у моей бабушки. Она потеряла многих своих близких, ещё и трёх своих братьев, и второго мужа, с которым прожила 21 год. Хочу сказать, что хоть девушка был мне не родным, но я его очень любила, и он относился ко мне, как к родной.

К счастью, неприятности не могут быть вечными. Надеюсь, в жизни моей бабули больше не будет разочарований. Сейчас у нее из родных остались только мои родители и мы, внуки. Несмотря на то, что иногда у нас с ней случаются разлады, я её сильно люблю. И очень хочу, чтобы счастье и доброта, которые она всегда дарила людям, приумножались и всегда были с ней.

Таня ЛЁВОЧКИНА

(школа № 42).

МОЯ БАБУШКА

нам хочется, чтобы все были счастливы. А счастью близким посвятила все годы своей нелёгкой жизни, начиная с самого детства.

Моя бабушка Мария Сергеевна Едакина появилась на свет в 1933 году, тогда ее семья жила в колхозе "Красный орёл" (ныне – посёлок шахты "Октябрьская", за Полысаевом). Ей было восемь лет, когда началась война и отец со старшим сыном, их старшим братом, ушли на фронт. Мать осталась

жить им было, конечно, тяжело. Мать работала в колхозе, и Марии пришлось оставить школу (закончила только три класса) и пойти в няньки. В 13 лет она тоже вступила в колхоз и трудилась за мизерную зарплату – кусок мыла. А в 15 лет Марии достался ещё более тяжёлый труд – под землей. Трудно представить нынешнего подростка, занимающегося столь трудной работой: стоять по колено в холодной воде и толкать вагонетки с

старший брат вернулся раненным.

В 1952 году моя бабушка вышла замуж за Виктора Нагумовича Лёвочкина, через два года родился старший сын – мой пapa, а через шесть лет – второй ребенок. Но это счастье было коротким: через восемь Мария осталась вдовой, а когда младшему сыну исполняется 16 лет, умирает и он. Чтобы хоть как-то справиться с горем, бабушка продолжает работать. До самой пенсии, до 1982 года,

(Начало на 1-й стр.)

В нашем городе 11 матерей, воспитавшие 10 детей, имеют награду «Мать-героиня». 48 матерей награждены орденом «Материнская слава». Эти женщины воспитали 7 и более детей.

Воспитание детей сме-ло можно назвать делом государственной важности. Материнство и детство сегодня нуждаются в особой заботе со стороны государства.

Надо отметить, что Кузбасс в вопросах помощи семье и детям опережает на шаг федеральные решения. И это очень важно, поскольку женщин даже по количественному составу больше (из всех жителей области 53% составляют женщины), и на их плечи ложатся обязанности труженицы, матери, жены.

В нашей области не только впервые начали отмечать День матери, но и первыми возродили медаль материнству. В Кузбассе по решению облсовета по инициативе губернатора с 2002 года учреждена медаль «За достойное воспитание детей».

28 ноября 2006 года на Губернаторском приеме пятидесяти девятым матерям нашего города будут вручены такие медали.

В особом долгу мы перед матерями военной поры. Более 100 тыс. женщин в Кузбассе носят звание «Труженик тыла». В сентябре 1998 года в области принял Закон «О пенсиях Кемеровской области», и в число получателей в первую очередь были включены женщины-труженики тыла.

В нашем городе ежемесячно дополнительную пенсию из областного бюджета по 500 рублей получают 11 матерей-героинь, по 250 рублей 48 матерей, награжденные орденом «Материнская слава», по 100 рублей – 2228 женщин – тружениц тыла. Прибавка небольшая, но это знак признательности и уважения.

Не забыты матери и вдовы участников современных вооруженных войн и конфликтов. Им и детям до 18 лет, один из родителей которых погиб в локальных войнах, выплачивается пенсия в размере 1000 рублей в месяц (53 чел.).

Основное внимание уделяется многодетным семьям.

С января 2006 года в области действует Закон Кемеровской области от 14.11.2005 № 123-ОЗ «О мерах социальной поддержки многодетных семей в Кемеровской области». В соответствии с указанным Законом многодетным семьям, среднедушевой доход которых не превышает величины прожиточного минимума, установленного в Кемеровской области, предлагаются меры социальной поддержки:

- снижение на 30 процентов размеров оплаты коммунальных услуг. За 10 месяцев предоставлено льгот на 64,7 тыс. руб.;

- выплата ежемесячной денежной компенсации на хлеб на каждого ребенка до 18 лет (она составляет 80 коп. в день на 1 ребенка);



С ЗАБОТОЙ О МАТЕРИ

- ежемесячный продуктовый набор неполным многодетным семьям и полным семьям, имеющим шесть и более детей. Стоимость набора в зависимости от количества детей увеличивается от 150 до 300 рублей в месяц. В городе 81 семья получает эти наборы;

- бесплатная выдача лекарств, приобретаемых по рецептам врачей, для детей в возрасте до 6 лет;

- бесплатный проезд для учащихся государственных (муниципальных) общеобразовательных учреждений на всех видах городского пассажирского транспорта общего пользования (кроме такси), а также на автомобильном транспорте общего пользования в пригородном (внутрирайонном) сообщении;

- первоочередной прием детей в муниципальные дошкольные образовательные учреждения;

- бесплатное питание, имеющим детей, оказывается адресная материальная помощь (по обращениям). В 2006 году такую помощь из средств местного бюджета получили 320 семей на сумму 350,5 тыс. руб.

Для подготовки детей к школе ежегодно проводится акция «Соберем ребенка в школу». В 2006 году администрации города на эти цели выделено 300 тыс. рублей.

Из областного бюджета в этом году выделено по 3 тыс. рублей на каждого ребенка в семьях, воспитывающих 5 и более детей и семьях, воспитывающих детей-двойняшек. Такую помощь получили 89 городских семей.

Очень важно поддерживать семьи, которые ждут рождения ребенка. В Кемеровской области ежегодно проводятся акции «Родился ребенок» и «Здоровый малыш», в рам-

ках которых женщинам, родившим детей 1 января, 8 марта, в День защиты детей и на День матери вручаются подарки и материальная помощь в размере 10 тыс. рублей. 1 января и 8 марта в городе Ленинске-Кузнецком родились по 4 малыша.

Охрана здоровья матери и ребенка является одним из стратегических направлений государственной социальной политики.

В нашем городе медицинскую помощь женщинам и детям оказывают женская консультация, 4 детские поликлиники, детское отделение городской инфекционной больницы, детские стационары соматического и хирургического профиля ФГ ЛПУ НКЦОЗШ, родильное и гинекологическое отделение городской больницы № 1.

В течение 4 последних лет за счет средств местного бюджета осуществлялось планомерное улучшение материально-технической базы этих учреждений. Капитально отремонтирован и оснащен современной мебелью корпус детского инфекционного отделения, открыт после капитального ремонта и оснащен современным медицинским оборудованием операционные в родильном отделении и женской консультации, проведены реконструкция, капитальный ремонт и переоснащение дневного стационара, процедурного кабинета и врачебных кабинетов приема в женской консультации.

В рамках реализации национального проекта «Здоровье» отремонтированы и оснащены современным диагностическим оборудованием кабинеты

в детских поликлиниках города. С 2006 года проводится обследование всех беременных женщин в рамках городской целевой программы «Мать и дитя» на хронические инфекции, а всех новорожденных на 5 врожденных наследственных заболеваний. Это позволяет своевременно выявить и лечить тяжелые врожденные заболевания детского возраста, приводящие к инвалидизации.

Для родительского отделения и женской консультации с 2006 года дополнительным источником финансирования является оплата родовых сертификатов, которая позволила приобрести медицинское оборудование, медикаменты на сумму более 2 млн. рублей.

Эти меры оказывают благоприятное влияние на демографическую ситуацию. По состоянию на 15 ноября 2006 года в городе уже родились 1168 детей. Это на 133 ребенка больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Мы идем по жизни, согреваемые теплотой материнского сердца. Нет границ его щедрости. Но, к сожалению, есть в нашем обществе и «женщины-кукушки», которые не хотят воспитывать своих детей. Только в 2006 году стали сиротами при живых родителях 102 ребенка. Более 330 детей воспитываются в трех детских домах города. Государство обеспечивает им всем необходимым, но ничто не заменит ребенку тепло материальных рук, поэтому государство стимулирует создание приемных семей.

При создании приемной семьи выплачивается единовременное пособие в размере 20 тыс. рублей и назначается ежемесячное пособие на ребенка в размере 3,5 тыс. руб.

В этом году созданы 23 семьи, в которые приняли 30 детей. Всего более 400 детей, оставшихся без попечения родителей, обрели семью. И неважно, как она называется – опекунская или приемная, главное, что детям в ней тепло и уютно, что именно здесь они получают уверенность в завтрашнем дне.

Низкий поклон матерям, давшим приют в своем сердце и в своей семье ребенку, оставшемуся без родителей. А в День матери, надеюсь, каждый из нас найдет искренние, теплые, особенные слова, чтобы выразить безграничную благодарность и светлую любовь самому дорогому человеку на свете – своей маме.

А я от имени сотрудников социальной службы города поздравляю всех женщин-матерей с праздником! Желаю им здоровья, благополучия и согласия с детьми!

Т. ФРОШКАЙЗЕР.
Начальник управления социальной защиты населения.

ОКРУЖИТЬ ТЕПЛОМ И ЗАБОТОЙ

Один из самых необыкновенных и счастливых периодов в жизни женщины – беременность. Живя словно в ожидании чуда, женщина преображается духовно и физически. Порой она сама себя не узнает: меняются и взгляд, и манера поведения, и характер. Однако чтобы все эти перемены пошли на пользу будущему ребенку, женщина в этот ответственный период должна проявлять предельное внимание к состоянию своего здоровья.

С начала года в нашем городе родили 1127 женщин, из них в женской консультации наблюдалось 980, т.е. 147 женщин поступили на роды необследованными. Каждая женщина, имеющая российское гражданство и регистрацию по месту жительства, даже если она не работает, при постановке на учет по беременности получает медицинский полис, который дает ей право на бесплатное обследование, лечение во время беременности. Работающая женщина, вставшая на учет по беременности до 12 недель, получает справку для дополнительной оплаты вместе с оплатой декретного отпуска. В 30 недель беременности женщина, которая регулярно наблюдалась во время беременности и встала на учет до 12 недель, получает родовой сертификат, который дает ей право на роды в выбранном ею роддоме.

Благодаря работе с родовыми сертификатами в женской консультации приобретено медицинское оборудование в дневной стационар, операционный кабинет, лечебный, процедурный и кабинеты приема. С 15 ноября все беременные обследуются на аппарате УЗИ в женской консультации. В г. Кемерово теперь будут направляться женщины, у которых выявлена патология со стороны пло-

ти. Особое внимание во время беременности надо обратить на «погоду в доме», на настрой близких людей, и прежде всего - на отношение к беременной женщине ее мужа. В семье в это время обязательно должен царить покой, а беременная женщина должна быть окружена теплом и заботой.

Л. МЯСНИКОВА.
Главный акушер-гинеколог.

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННАЯ СТОЯНКА

Постановление № 1271

администрации города Ленинска-Кузнецкого от 22.11.2006 г.

«Об открытии специализированной охраняемой стоянки»

В соответствии со ст. 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, постановлением Правительства Российской Федерации от 18.12.2003 № 759 «Об утверждении Правил задержания транспортного средства, помещения его на стоянку, хранения, а также запрещения эксплуатации» постановляю:

1. Создать специализированную стоянку – специально отведенное охраняемое место хранения задержанных транспортных средств по адресу: ул. Зварыгина, 9 в соответствии с действующим законодательством.

2. Оплату услуг по транспортировке и хранению задержанных транспортных средств осуществлять в соответствии с тарифами, установленными управлением цен администрации Кемеровской области, через кредитные организации в бюджет города.

3. Финансовому управлению (С.А.Павлова) ежемесячно возмещать УВД города Ленинска-Кузнецкого затраты на содержание специализированной стоянки за счет средств текущего бюджета.

4. Опубликовать данное постановление в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам И.П.Полякова.

В. ЕРМАКОВ. Глава города.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе (И-24-ОК-37)

Муниципальные заказчики: администрация, управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого:

652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, адрес электронной почты: adm1kz@kuzbass.net, адрес в сети «Интернет»: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Организатор конкурса: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказ администрации города: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб.412, тел. 7-23-10 , факс 3-44-92.

Предмет муниципального контракта: отбор подрядных организаций на выполнение работ: ремонт терапевтического корпуса МУЗ «Городская больница №1» в г.Ленинске-Кузнецком.

№ п/п	Наименование работ	Срок окончания работ	Начальная цена контракта
ЛОТ №1	Утепление и звукоизоляция коробов системы вентиляции	20 января 2007.	360 000 руб.
ЛОТ №2	Электромонтажные работы	20 января 2007.	640 000 руб.

Источник финансирования заказа: средства городского бюджета.

Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий.

Оплата: безналичный расчет в течение 2006–2007 года.

В конкурсе могут принимать участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие лицензию на осуществление данного вида деятельности и отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организатора конкурса по вышеуказанному адресу с 8-00 до 17-00 по представлении доверенности или на официальном сайте.

Срок подачи конкурсных заявок: с 25.11.2006г. до 26.12.2006г. 10.00 местного времени по адресу организатора конкурса.

Критерии оценки: сроки выполнения работ; сроки и объемы предоставления гарантий качества работ, цена контракта.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 26 декабря 2006 года в 10.00 местного времени по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, в кабинете зам. главы города по экономике, промышленности и финансам.

ПРИГЛАШЕНИЕ

к участию в открытом конкурсе (И-24-ОК-38)

Муниципальные заказчики: администрация, управление капитального строительства города Ленинска-Кузнецкого:

652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, адрес электронной почты: adm1kz@kuzbass.net, адрес в сети «Интернет»: <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>

Организатор конкурса: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказ администрации города: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56, каб.412, тел. 7-23-10 , факс 3-44-92.

Предмет муниципального контракта: отбор подрядных организаций на выполнение работ: капитальный ремонт МДОУ «Детский сад № 7» в г.Ленинске-Кузнецком.

№ п/п	Наименование работ	Срок окончания работ	Начальная цена контракта
1.	Капитальный ремонт МДОУ «Детский сад № 7» в г. Ленинске-Кузнецком.	30 января 2007 г.	3 500 000 руб.

Источник финансирования заказа: средства городского бюджета на 2007 год. Место выполнения работ: город Ленинск-Кузнецкий.

Оплата: безналичный расчет в течение 2007 года.

В конкурсе могут принимать участие юридические лица и индивидуальные предприниматели, имеющие лицензию на осуществление данного вида деятельности и отвечающие требованиям, изложенным в конкурсной документации.

Заинтересованные лица могут получить дополнительную информацию и пакет конкурсной документации у организатора конкурса по вышеуказанному адресу с 8-00 до 17-00 по представлении доверенности или на официальном сайте.

Срок подачи конкурсных заявок: с 25.11.2006г. до 26.12.2006г. 10 часов местного времени по адресу организатора конкурса.

Критерии оценки: сроки выполнения работ; сроки и объемы предоставления гарантий качества работ, цена контракта.

Вскрытие конвертов с заявками состоится 26 декабря 2006 года в 10 час. местного времени по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56, в кабинете зам. главы города по экономике, промышленности и финансам.

ПРОТОКОЛ № 24

заседания котировочной комиссии МП «УЕЗ ЖКУ» по рассмотрению и оценке котировочных заявок

«21» ноября 2006г

г.Ленинск-Кузнецкий

1. Наименование предмета запроса котировок: выполнение работ по оформлению снежного городка на площади Победы г. Ленинска-Кузнецкого (И-15-КЦ-22).

2. Состав котировочной комиссии

На заседании котировочной комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

Президент котировочной комиссии: Пацель Л.И.

Члены котировочной комиссии: Деревягина И.Н., Дейна Е.П., Дьяченко А.А., Решетникова О.В., Телкова К.Т., Яковлев О.А.

Секретарь котировочной комиссии: Пирогова Л. А.

3. Муниципальным заказчиком является МП «УЕЗ ЖКУ» г.Ленинска-Кузнецкого

г.

Почтовый адрес: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,1

Адрес электронной почты: UEZ-JKU@mail.ru

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 11 часов 00 минут «21» ноября 2006 года до 11 часов 20 минут «21» ноября 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, ул.Земцова,1.

5. Извещение о проведении процедуры запроса котировок было размещено на сайте <http://www.leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm>. в сети Интернет «13» ноября 2006 года.

6. Согласно извещению о проведении процедуры запроса котировок Заказчик предлагались следующие условия контракта:

6.1. Место выполнения работ: площадь Победы в г.Ленинске-Кузнецком.

6.2. Срок выполнения работ: до 15 декабря 2006г.;

6.3. Максимальная цена муниципального контракта на выполнение работ по оформлению снежного городка на площади Победы г. Ленинска-Кузнецкого составляет:

№ лота	Виды работ	Адрес	Максимальная цена контракта, тыс.руб.
1.	Выполнение новогодней иллюминации	площадь Победы	150
2.	Изготовление щитов	площадь Победы	100
3.	Завоз снега	площадь Победы	120

6.4. В стоимость работ включены затраты на приобретение материалов, автотранспортные расходы, налоговые отчисления.

6.5. Источник финансирования-средства городского бюджета на 2006 год;

6.6. Оплата: безналичный расчет.

7. До окончания указанного в извещении о проведении процедуры запроса котировок срока подачи котировочных заявок ~ 20 ноября 2006 г. 17 часов 00 минут (время местное) поступило 6 (шесть) котировочных заявок на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

№	Наименование участника размещения заказа	Адрес участника размещения заказа	Адрес электр. почты	Цена муниципального контракта, руб.	Точное время поступления котировочной заявки
Лот № 1 Выполнение новогодней иллюминации					
1.	ООО «Омега»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Телефонная,15б		149500	15 час. 00мин. 20.11.2006
2.	ООО«Ландшафтный центр»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Горького,22		149800	14 час. 45мин. 20.11.2006
Лот № 2 Изготовление щитов					
1.	ИП Беляев	г.Ленинск-Кузнецкий, пл. Кирова, 14б		99500	16час. 30мин. 15.11.2006
2.	ООО «Ландшафтный центр»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Горького,22		99800	11 час. 00мин. 16.11.2006
Лот № 3 Завоз снега					
1.	ООО «Зеленстрой»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Широкая, 1		118943	15 час. 00мин. 16.11.2006
2.	ООО «КТК»	г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Широкая, 1		120000	11 час. 00мин. 16.11.2006

8. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок:

№ лота	Виды работ	Наименование победителя	Цена муниципального контракта, руб.
1.	Выполнение новогодней иллюминации	ООО «Омега»; г.Ленинск-Кузнецкий,ул. Телефонная,15б	149500
2.	Изготовление щитов	ИП Беляев, г.Ленинск-Кузнецкий, пл. Кирова, 14 б	99500
3.	Завоз снега	ООО«Зеленстрой»; г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Широкая, 1	118943

Подпись.

ПРОТОКОЛ № 25

заседания котировочной комиссии МП «УЕЗ ЖКУ»

по рассмотрению и оценке котировочных заявок

«22» ноября 2006 г.

г.Ленинск-

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

(Начало на 5-й странице)

6. Согласно извещению о проведении процедуры запроса котировок Заказчиком предлагались следующие условия контракта:

- 6.1. Место выполнения работ: путепровод по пр. Кирова в г.Ленинске-Кузнецком.
- 6.2. Срок выполнения работ: до 15 декабря 2006 г.
- 6.3. Максимальная цена муниципального контракта на выполнение работ по оформлению новогодней иллюминации путепровода по пр. Кирова в г. Ленинске-Кузнецком составляет:

№ лота	Адрес	Виды работ	Максимальная цена контракта, тыс.руб.
1.	Выполнение новогодней иллюминации	путепровод по пр. Кирова	126

6.4. В стоимость работ включены затраты на приобретение материалов, автотранспортные расходы, налоговые отчисления.

6.5. Источник финансирования – средства городского бюджета на 2006 год;

6.6. Оплата: безналичный расчет.

7. До окончания указанного в извещении о проведении процедуры запроса котировок срока подачи котировочных заявок, 21 ноября 2006г. 17 часов 00 минут (время местное) поступили 2 (две) котировочные заявки на бумажном носителе и ни одной котировочной заявки в форме электронного документа следующих участников размещения заказа:

№	Наименование участника размещения заказа	Адрес участника размещения заказа	Адрес электронной почты	Цена муниципального контракта, руб.	Точное время поступления котировочной заявки
Лот № 1 Выполнение новогодней иллюминации путепровода					
1.	ООО "Омега"	г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Телефонная, 156	-	125000	15 час.00 мин. 21.11.2006
2.	ИП Катасонов С.В.	г.Ленинск-Кузнецкий, ул. Партизанская, 71	-	125500	14 час.45 мин. 21.11.2006

8. Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок:

№ лота	Виды работ	Наименование победителя	Цена муниципального контракта, руб.
1.	Выполнение новогодней иллюминации путепровода	ООО "Омега", г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Телефонная, 156	125000

9. Подписи.

ПРОТОКОЛ № 163

заседания единой комиссии при администрации города.
(при размещении заказов путем проведения конкурса, аукциона, а также запроса котировок на товары, работы, услуги для муниципальных и межотраслевых нужд)
по рассмотрению и оценке котировочных заявок
г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова, 56

21 ноября 2006 года

1. Наименование предмета запроса котировок (01-28):

поставка оборудования для нужд КУМИ города Ленинска-Кузнецкого.

Лот №1- насос 1 Д1250-125 -1шт., максимальная цена контракта 180 тыс. руб.

Лот №2- рабочее колесо к насосу 1 Д1250-125-6шт., максимальная цена контракта 220 тыс. руб.

Лот №3- рабочее колесо к насосу Д1250-125 -3шт., максимальная цена контракта 130 тыс. руб.

2. На заседании комиссии по рассмотрению и оценке котировочных заявок присутствовали:

председатель комиссии:

Поляков И. П. - зам. главы города по экономике, промышленности и финансам;

члены комиссии:

Бадердинов Р.Р.- зам.главы города по строительству и городскому развитию;

Богданова Л.А. - начальник управления здравоохранения;

Войнова С. А. – зам. начальника управления соцзащиты населения по экономике;

Журавлева Л.П. - начальник управления культуры;

Захаров А. М. - зам. директора ОАО "Коммунальная энергетическая сервисная компания";

Кантеров Д. В. – заведующий юридическим отделом;

Одинцов А. А. – начальник отдела охраны, обеспечения и обслуживания УВД г.Ленинска-Кузнецкого;

Пацель Л. И. – директор МП "УЕЗ ЖКУ г.Ленинска-Кузнецкого";

секретарь конкурсной комиссии:

Чернышева Л.Г. – зав. отделом контроля цен, тарифов и муниципального заказа.

3.. Муниципальным заказчиком является: КУМИ города Ленинска-Кузнецкого. Уполномоченный орган: отдел контроля цен, тарифов и муниципального заказа администрации города. Почтовый адрес: 652500, г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56.

Адрес электронной почты: admikz@kuzbass.net

4. Процедура рассмотрения и оценки котировочных заявок проводилась котировочной комиссией в период с 10 часов 40 минут 21 ноября 2006 года до 11 часов 00 минут 21 ноября 2006 года по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр.Кирова,56.

5. Извещение о проведении запроса котировок было размещено на сайте администрации г.Ленинска-Кузнецкого <http://www.Leninsk-kuz.ru/torgi/mz.htm> в сети Интернет 14.11.2006г.

Существенными условиями муниципального контракта, который будет заключен с победителем в проведении запроса котировок, являются следующие:

6.1. Минимальная цена контракта.

6.2. Поставка товаров в соответствии с заявленным количеством.

№ лота	Наименование	Един. измер.	Кол-во	Максимальная цена контракта, тыс. руб.
1.	Насос 1 Д1250-125	шт.	1	180
2.	Рабочее колесо к насосу 1 Д1250-125	шт.	6	220
3.	Рабочее колесо к насосу Д1250-125	шт.	3	130

7. До окончания указанного в извещении о проведении запроса котировок срока подачи котировочных заявок 20.11.2006 года 17 часов 00 минут (время местное) поступили 4 (четыре) котировочные заявки на бумажном носителе, зафиксировано в "Журнале регистрации поступления котировочных заявок".

№ п/п	Наименование участника размещения заказа	Адрес	Адрес электронной почты	Точное время поступления котировочной заявки	Предложенная цена контракта, руб.
Лот № 1 Насос 1 Д1250-125-1 шт.					

1	ООО "Промышленная компания"	г.Новосибирск, ул.Каменская,32		9 час.43 мин. 20.11.2006 г.	173 128
2	ООО "АТИ-Кузбасс"	г.Кемерово, ул.2-я Камышинская,2а	ati.kuzbass@inbox.ru	11 час.29 мин. 20.11.2006 г.	180 000
3	ООО "Центр Промышленной Комплектации"	г.Новосибирск, ул.Татарская, 83	crpknsk@mail.ru	16 час.49 мин. 20.11.2006 г.	125 000
4	ООО ПФ "Кузбассэнергомаш"	г.Кемерово,ул.Волгоградская,51а	kem@dscom.ru	16 час.57 мин. 20.11.2006 г.	140 570

1	ООО "Промышленная компания"	г.Новосибирск, ул.Каменская,32		9 час.43 мин. 20.11.2006 г.	184 080
2	ООО "АТИ-Кузбасс"	г.Кемерово, ул.2-я Камышинская,2а	ati.kuzbass@inbox.ru	11 час.29 мин. 20.11.2006 г.	220 000
3	ООО "Центр Промышленной Комплектации"	г.Новосибирск, ул.Татарская, 83	crpknsk@mail.ru	16 час.49 мин. 20.11.2006 г.	123 300
4	ООО ПФ "Кузбассэнергомаш"	г.Кемерово,ул.Волгоградская,51а	kem@dscom.ru	16 час.57 мин. 20.11.2006 г.	156 000

1	ООО "Промышленная компания"	г.Новосибирск, ул.Каменская,32		9 час.43 мин. 20.11.2006 г.	109 740
2	ООО "АТИ-Кузбасс"	г.Кемерово, ул.2-я Камышинская,2а	ati.kuzbass@inbox.ru	11 час.29 мин. 20.11.2006 г.	130 000
3	ООО "Центр Промышленной Комплектации"	г.Новосибирск, ул.Татарская, 83	crpknsk@mail.ru	16 час.49 мин. 20.11.2006 г.	63 000
4	ООО ПФ "Кузбассэнергомаш"	г.Кемерово,ул.Волгоградская,51а	kem@dscom.ru	16 час.57 мин. 20.11.2006 г.	97 500

8. Котировочная комиссия рассмотрела котировочные заявки на соответствие требованиям, установленным в извещении о проведении запроса котировок, оценила их и приняла на основании полученных результатов следующее решение:

Предложение о наиболее низкой цене работ составило:
по лоту № 1 – 125000 рублей; по лоту № 2 – 123 300 рублей; по лоту № 3 – 63 000 рублей.

Котировочная комиссия оценила котировочные заявки и приняла решение признать победителем в проведении запроса котировок **ООО "Центр Промышленной Комплектации" г.Новосибирск, ул.Татарская, 83** с ценой муниципального контракта: по лоту № 1 – 125000 рублей; по лоту № 2 – 123 300 рублей; по лоту № 3 – 63 000 рублей.

Подпись.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

1. Наименование конкурса: выбор исполнителя для выполнения работ и оказания услуг для нужд ФГЛПУ "НКЦ ОЗШ" на 2007 год.

2. Торги проводят:

Государственный Заказчик: Федеральное государственное лечебно-профилактическое учреждение "Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров"

Место нахождения: г. Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон, 9.

Почтовый адрес

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

Сроки представления: со дня опубликования извещения о проведении открытого конкурса в течение двух дней со дня получения соответствующего заявления.

Порядок представления конкурсной документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Плата за представление конкурсной документации не взимается.

10. Официальный сайт, на котором размещена конкурсная документация: www.zakupki.gov.ru

11. Место, порядок, дата начала и окончания подачи заявок на участие в конкурсе.

Прием заявок осуществляется по адресу: 652509, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон, 9, кабинет № 4305 в рабочие дни с 8 часов до 16.30 до даты окончания срока подачи заявок.

Дата начала подачи заявок: **21 ноября 2006 года.**

Окончание подачи заявок – непосредственно до начала рассмотрения заявок на участие в конкурсе, указанного в п.б данного извещения. В день окончания срока подачи заявок на участие в конкурсе заявки подаются на заседание конкурсной комиссии непосредственно перед вскрытием конвертов с заявками на участие в конкурсе по адресу, указанному в п. б данного извещения.

12. Порядок приема заявок.

На каждый лот подается отдельная заявка в соответствии с требованиями конкурсной документации.

Заявки, поданные позднее установленного срока, не принимаются.

Контактное лицо по приему заявок: Анненкова Татьяна Александровна.

Телефон (8-384)-56-3-59-21, факс (8-384)-56-3-59-21;

адрес электронной почты: annenkova_06@mail.ru.

13. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе.

Вскрытие конвертов с заявками на участие в конкурсе производится конкурсной комиссией по адресу: 652509, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон, 9, учебная комната.

“21” декабря 2006 г. в 13 часов 00 минут по местному времени.

14. Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе.

Рассмотрение заявок будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола вскрытия конвертов с заявками на участие в конкурсе, по адресу заказчика.

15. Место и дата подведения итогов конкурса.

Подведение итогов конкурса будет осуществляться в срок, не превышающий десяти дней со дня подписания протокола рассмотрения заявок по адресу уполномоченного органа по адресу заказчика.

16. Предмет государственного контракта. Краткие характеристики. Начальная цена государственного контракта.

Номер лота	Предмет государственного контракта	Краткая характеристика	Начальная цена государственного контракта (рублей)
1	Услуги связи	Оказание услуг электросвязи, услуг по предоставлению доступа к сетям электросвязи, предоставление возможности доступа к услугам внутризоновой междугородной и международной телефонной связи.	800 000,00 руб.
2	Услуги по транспортировке умерших больных	Транспортировка умерших больных из больницы ФГЛПУ "НКЦ ОЗШ" осуществляется в Бюро судебно-медицинской экспертизы или в морг ФГЛПУ "НКЦ ОЗШ" (по заявке Заказчика)	160 000,00 руб.
3	Услуги по текущему содержанию помещений	Услуги по дератизации (8200 м ²) и дезинсекции (45000 м ²). Утилизация и захоронение твердых бытовых отходов-1440 м ³	325 000,00 руб., в том числе: 240 000,00 85 000,00
4	Услуги по текущему ремонту зданий и сооружений	Установка оконных блоков, 120 штук. Ремонт полового покрытия в отделениях, 1000 м ² . Реконструкция административного входа (установка стеклянных витражей, оконных блоков, с автоматическим режимом открывания) Ремонт крыши котельной (покрытие профнастилом), 600 м ² . Реконструкция и частичная замена тротуарной плитки на территории ФГЛПУ "НКЦ ОЗШ", 5000 м ² . Покраска фасада котельной, 1500 м ² . Установка входных дверей с автоматическим режимом открывания в приемном отделении, 4 двери. Ремонт и восстановление плиточного покрытия стен в ломировании ФГЛПУ "НКЦ ОЗШ", 1500 м ² . Ремонт крыши здания ФГЛПУ "НКЦ ОЗШ" (трехслойное покрытие: морозостойкая резина с теплоизоляцией, стекловолокно, щебень), 600 м ² . Ремонт теплотрассы от котельной до ФГЛПУ "НКЦ ОЗШ" 400м.	7 000 000,00 руб.
5	Услуги по текущему ремонту медицинского и технологического оборудования	Ремонт системы отопления. Ремонт системы вентиляции. Ремонт системы кондиционирования воздуха. Ремонт котельного оборудования. Ремонт системы водоснабжения. Ремонт электрооборудования. Ремонт медицинского оборудования. Разработка и установка кабельной системы и локальной сети.	4 992 200,00 руб.
6	Прочие услуги	Подписка на периодические издания на II. полугодие 2007 года. Подписка на периодические издания на I полугодие 2008 года. Программное обеспечение: Antivirus DrWeb или Kaspersky Lab. Программное обеспечение Delphi 2006 Professional. Услуги по обслуживанию информационно-правовой системы. Услуги пожарной охраны. Услуги по охране объекта. Энергоаудит. Экспертиза нормативов для расчета 1 Гкал.	1 722 800,00 руб., в том числе: 280 000,00 300 000,00 33 800,00 26 000,00 250 000,00 23 000,00 120 000,00 560 000,00 130 000,00

Дополнительную информацию можно получить по адресу: 652509, Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, 7-й микрорайон, 9. В рабочие дни с 8-00 до 16-30 по местному времени.

Контактное лицо: Анненкова Татьяна Александровна.

Контактный телефон: (8-384)-56-3-59-21.

Электронная почта: annenkova_06@mail.ru.

КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 26.12.2006 г. в 10 часов (пр. Кирова, 55, кабинет № 28).

1. На основании решений КУМИ от 17.11.2006 № 851, от 22.11.2006 № 861, 863, 870 проводится открытый аукцион по продаже следующих объектов муниципальной собственности:

здания, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Григорченкова, 35а. Объект приватизации - нежилое одноэтажное кирпичное здание 1958 года постройки. Площадь объекта по внутреннему обмеру - 452 кв.м. Техническое состояние - неудовлетворительное. Электроснабжение, водоснабжение, канализация - городские сети; отопление - собственное. Объект в настоящее время не эксплуатируется, ранее использовался под котельную. Здание расположено на земельном участке площадью 49 кв.м.

Победителю аукциона принадлежит право приобретения указанного земельного участка, цена выкупа участка - 10 663,50 руб.

Начальная цена объекта - 500 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (100 000 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 5% от начальной цены (25 000 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

нежилых помещений, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, б-р Химиков, 5. Объект приватизации - нежилые помещения, пристроенные к жилому пятиэтажному зданию 1983 года постройки. Общая площадь объекта по внутреннему обмеру - 195,8 кв.м. Техническое состояние - удовлетворительное. Отопление, электроснабжение, водоснабжение, канализация - городские сети. Объект используется для оказания медицинских услуг.

Начальная цена объекта - 2 253 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (450 600 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 5% от начальной цены (112 650 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

зданий, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Сухова, 22. Объект приватизации - нежилое одноэтажное с цокольным этажом бревенчатое здание площадью по внутреннему обмеру 247,8 кв.м 1930 года постройки и нежилое одноэтажное кирпичное здание площадью по внутреннему обмеру 9,3 кв.м 1970 года постройки. Техническое состояние зданий - удовлетворительное. Отопление - от собственной котельной, электроснабжение, водоснабжение, канализация - городские сети. В настоящее время здание площадью 247,8 кв.м эксплуатируется как аптека, здание площадью 9,3 кв.м - как котельная. Здания расположены на земельном участке площадью 760,3 кв.м.

Победителю аукциона принадлежит право приобретения указанного земельного участка, цена выкупа участка - 115 694,1 руб.

Начальная цена объекта - 625 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (125 000 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 5% от начальной цены (31 250 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

здания, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Суворова, 190. Объект приватизации - нежилое одноэтажное шлакоблокное здание 1949 года постройки. Площадь объекта по внутреннему обмеру 475,5 кв.м. Техническое состояние - удовлетворительное. Отопление - от собственной котельной, электроснабжение, водоснабжение, канализация - городские сети. В настоящее время здание площадью 247,8 кв.м эксплуатируется как общественная баня. Объект обременен обязанностью его использования для оказания услуг бани и душевых (душей) и прочих (сопутствующих) услуг, оказываемых в здании (здесь и далее именуемых как «бани и душевые»). Здание расположено на земельном участке площадью 2032 кв.м.

Победителю аукциона принадлежит право приобретения указанного земельного участка, цена выкупа участка - 269 571,22 руб.

Начальная цена объекта - 1 671 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (334 200 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 5% от начальной цены (83 550 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

2. На основании решения КУМИ от 05.05.2006 № 394 проводится повторный открытый аукцион по продаже объекта муниципальной собственности - здания, расположенного по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 28а. Объект приватизации - нежилое одноэтажное кирпичное здание между четырехэтажными жилыми зданиями. Год постройки - 1985. Площадь объекта по внутреннему обмеру - 34,1 кв.м. Техническое состояние - удовлетворительное. Электроснабжение, водоснабжение, канализация, отопление - городские сети. Объект эксплуатируется как магазин.

зин, обременен арендой на срок по 31.12.2008 года в пользу общества с ограниченной ответственностью «Лидер ПК» (договор аренды муниципального нежилого фонда от 05.08.2003 № 31-ДА). Здание расположено на земельном участке площадью 49 кв.м.

Победителю аукциона принадлежит право приобретения указанного земельного участка, цена выкупа участка - 10 663,50 руб.

Начальная цена объекта - 500 000 руб. Задаток при подаче заявки - 20 % от начальной цены (100 000 руб.). Величина повышения начальной цены («шаг аукциона») - 5% от начальной цены (25 000 руб.). Форма подачи предложений по цене - открытая. Форма оплаты - единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

заявку;
документ, подтверждающий оплату задатка;
документ, подтверждающий уведомление федерального антимонопольного органа или его территориального органа о намерении Приобрести имущество в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Заявки на участие в аукционе принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого (пр Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок для участия в аукционе - 8 часов 27.11.2006 г. Окончательный срок приема заявок - 16 часов 22.12.2006 г. Дата определения участников аукциона - 26.12.2006 г.

Задаток для участия в аукционе вносится на расчетный счет комитета по управлению муниципальным имуществом, указанный в настоящем сообщении, возможно внесение задатка наличными денежными средствами в кассу комитета по управлению муниципальным имуществом. При уклонении или отказе претендента, признанного победителем аукциона, от заключения в установленный срок договора купли-продажи, задаток ему не возвращается, и он утрачивает право на заключение указанного договора. В случае если претендент признан победителем аукциона, внесенный им задаток зачисляется в оплату приобретаемого имущества. Задаток возвращается претенденту, не признанному победителем аукциона, а также не допущенному к участию в аукционе, в течение 5 дней со дня подведения итогов аукциона. В случае отзыва претендентом в установленном порядке заявки до даты окончания приема заявок, поступивший от претендента задаток возвращается в течение 5 дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

нотариально заверенные копии учредительных документов;

решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

опись представленных документов в двух экземплярах.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней от даты утверждения протокола об итогах аукциона.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий

ВОТ и выпал долгожданный снег, укрыл крыши домов, радуется детвора. Скоро Новый год! Да, действительно, Новый год не за горами, декабрь пролетит, и даже не заметишь, а нужно успеть украсить город к празднику.

В преддверии 2006 г. была проделана большая работа по светоиллюминационному оформлению города: деревья украшались гирляндами, дома и городские объекты – праздничной подсветкой, витрины магазинов сверкали цветными огнями.

К встрече 2007 года надо подготовить ещё более ответственно. Задача – не просто сохранить и восстановить то, что было сделано, а сделать, как минимум, щёстолько же. Как и в прошлом году, в ответ на предложение администрации города активное участие принимают в украшении города и своих объектов индивидуальные предприниматели и предприятия города. Кроме этого, предприниматели принимают участие в оформлении общего-

родских объектов: центральная ёлка города будет украшена светоиллюминацией, приобретённой при участии Г. Коняхина, неменьший вклад в украшение центральной части города вносят О.А.Гри- украсить город к празднику.

УКРАСИТЬ ГОРОД

цук, а также предприниматели А. Аникеенко, Б. Гулич, Л. Мельник, А. Иванова и другие.

Снежный городок на площади Победы, по замыслу художников, должен быть намного интереснее прошлых лет.

Как и в 2006 г., ООО «Парк Чудес» уже установил аттракционы на центральной площади и передал городу две тысячи благотворительных билетов.

ООО «Омега» практически днём

и ночью ведёт работу по монтажу светоиллюминационного оборудования на улицах и зданиях города; здесь также могут предложить различные материалы для художественной подсветки объектов и помочь с монтажными работами.

Засверкали цветными огнями окна школ и детских садов, других объектов социальной сферы.

Хочется надеяться, что все предприниматели и руководители предприятий любят свой город и что они приложат максимум сил и возможностей для того, чтобы улицы и дома, магазины и предприятия, а также прилегающие территории приобрели праздничный наряд. Ведь недаром говорится: как встретишь Новый год, так его и проживёшь.

Необходимые консультации о том, как украсить свой объект, где купить материалы, все желающие могут получить в управлении архитектуры и градостроительства по пр. Кирова, 56.

Р. МИЛОВАНОВ.

Главный специалист УАиГ.

Администрация и профсоюзный комитет ФГУП "Завод полукассования" поздравляют всех женщин с Днём матери!

Желаем вам, дорогие матери, доброго здоровья, терпения, радости, счастья в воспитании детей. Будьте окружены вниманием и любовью близких, светлых и добрых вам дней!

Любимую маму

Светлану Александровну УПЕНИК поздравляем с Днём матери!

Бесконечна твоя доброта
И забота не знает усталости,
Материнской души красота
Неподвластна невзгодам

и старости.

Пусть идут чередою года
И ложатся морщинки упрямо,
Будь здорова ты, мама, всегда,
Будь ты счастлива, милая мама!

Дочери.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Межрайонная инспекция ФНС России № 2 по Кемеровской области извещает о том, что Кемеровский филиал Федерального государственного унитарного предприятия «Государственный научно-исследовательский институт развития налоговой системы» Федеральной налоговой службы 11 декабря т.г. проводит семинар по адресу: г. Кемерово, пр. Советский, 68, здание областной филармонии.

Тема семинара: «Расчет НДС в сложных хозяйственных ситуациях: как избежать ошибок».

Программа семинара: определение налоговой базы по НДС в 2007 году; обзор новых нормативных документов по вопросам исчисления и уплаты НДС; требования к ведению раздельного учета операций, облагаемых и не облагаемых НДС; составление счетов-фактур, новое в порядке ведения книг покупок и продаж, налоговая декларация по НДС; НДС по экспортным сделкам, подтверждение налоговой ставки 0 %, вычет «входного» НДС при экспортных операциях; особенности исчисления НДС: при использовании векселя в качестве средства платежа, при получении или возврате авансовых или иных платежей в счет предстоящих поставок товаров (работ, услуг), в капитальном строительстве, при передаче имущества для собственных нужд; исчисление НДС в связи с определением места выполнения работ (оказания услуг), осуществлением внешнеэкономической деятельности (в т.ч. с Республикой Беларусь); НДС при осуществлении операций по договорам доверительного управления, цессии, факторинга, при применении скидок, по договорам товарного или коммерческого кредита; арбитражная практика по отдельным спорным вопросам исчисления и уплаты НДС; другие вопросы исчисления и уплаты НДС.

Время проведения семинара - с 11 до 17 час. Начало регистрации участников - 11 декабря с 9 час. 30 мин. Предварительная регистрация - до 8 декабря по телефонам в Кемерове: (8-22) 25-93-91, 36-71-75.

Стоимость семинара - 2 тыс. руб. (включая НДС). Денежные средства перечисляются на расчетный счет Кемеровского филиала ГНИИ РНС.

Реквизиты: Получатель Кемеровский филиал ГНИИ РНС ИНН 7707096204 КПП 420502001, Кемеровский филиал ОАО «Банк Москвы», г. Кемерово, р/сч. № 40502810200530020187, к/с № 30101810700000000743, БИК 043207743. Назначение платежа: «Оплата за участие в консультационном налоговом семинаре, в т.ч. НДС - 305,08 руб.».

Предварительная запись обязательна!

Об участии в семинаре просим проинформировать специалистов отдела работы с налогоплательщиками до 4 декабря по телефону 3-34-35.

КИНО

Кинотеатр "Победа" 27-29 ноября

Фильм кинорежиссёра Павла Лунгина «*Остров*». Вторая мировая война. Баржу, на которой Анатолий и его старший товарищ Тихон перевозят уголь, захватывает немецкий сторожевой корабль. Вымаливая пощаду у немцев, Анатолий совершают предательство – расстреливают Тихона. Немцы оставляют труса на заминированной барже, но благодаря помощи монахов, проживающих в монастыре на острове, ему удается выжить. Проходят годы. Старца Анатолия почитают за праведную жизнь и поистине чудесную помощь, которую он оказывает приехавшим сюда людям. Однако страшный грех убийства, совершённый им во время войны, не даёт ему покоя... Чувствуя приближение своей кончины, Анатолий готовится к смерти и пока не знает, что скоро будет прошён (15 час., стоимость билета - 60 руб.; 19 час. - 80 руб.).

попал в городскую канализацию, где встречается с симпатичной дворовой крысой Ритой. В этом городе верховодит жаба Ле Гуш, пославшая своих подручных крыс найти Роди и Риту (11 час. - 40 руб.; 17 час. - 60 руб.).

Военно-приключенческая драма «Эскадрилья «Лафайетт». Фильм рассказывает о приключениях нескольких американских парней, которые во время первой мировой войны – до того, как в неё вступили США, – пошли добровольцами во французскую армию и стали служить в авиации. В итоге они стали первыми американскими пилотами, которые вошли в историю как эскадрилья «Лафайетт» (12.30 – 60 руб.; 21 час – 80 руб.).

30 ноября – 3 декабря

Фильм кинорежиссёра Павла Лунгина «*Остров*» (10.30 – 50 руб.; 17 час. – 80 руб.).

Романтическая комедия «Хороший год». Воротила лондонской фондовой биржи, чрезвычайно умный, удачливый менеджер и по совместительству большой зануда (Рассел Кроу) наследует винодельню в Провансе. По прибытии во Францию он обнаруживает, что, кро-

ме него, есть еще кузина, претендующая на его законную собственность. Цепочка невероятных событий и открытий заставляет его по-новому взглянуть на истинные ценности этого мира и в корне поменять свою жизнь (15 час. – 60 руб.; 19 час. – 80 руб.).

Военно-приключенческая драма «Эскадрилья «Лафайетт» (12.30 – 60 руб.; 21 час – 80 руб.).

Ждём вас в кинотеатре! Тел. 3-41-57.

ВСТРЕЧИ

Час интересных сообщений «Верный друг» – 27 ноября в 12 часов, филиал № 10.

Энциклопедическая карусель «Кто есть кто в христианском мире?» – 28 ноября в 14 часов, ЦГБ им. Крупской.

Аква-урок «Льётся чистая вода, голубеет, серебрится» – 28 ноября в 16.00, детская библиотека им. Белинского.

Подведение итогов акции «Подари книгу библиотеке» – 29 ноября в 17 часов, филиал № 5.

КУМИ сообщает

Вниманию жителей г. Ленинска-Кузнецкого! Администрация г. Ленинска-Кузнецкого просит вас сообщить сведения о земельных участках, на которых находятся жилые дома и индивидуальные гаражи, разрушенные и не восстанавливаемые собственниками в течение длительного времени, либо дома, в которых никто не проживает, а также сведения о пустующих и неиспользуемых земельных участках в жилой застройке и на гаражных площадках.

Имеющуюся информацию просим сообщать по телефонам: 5-37-91, 5-37-82 или обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом), каб. № 6.

УЧРЕЖДЕНИЮ ТРЕБУЮТСЯ:

* Юрисконсульт на конкурсной основе. Требования: высшее профессиональное образование (дневная форма обучения), стаж работы в государственных учреждениях или на предприятиях не менее 5 лет. Резюме обязательно.

* Бухгалтер. Требования: высшее профессиональное образование (дневная форма обучения) или среднее профессиональное образование (дневная форма обучения), закончившие учебное заведение в 2006 году, либо стаж работы в государственных учреждениях или на предприятии не менее 5 лет.

* Врач-рентгенолог, врач-терапевт участковый, врач-анестезиолог-реаниматолог, врач восстановительной медицины.

* Электротехник, электрогазосварщик, слесарь-ремонтник. Контактный телефон: 3-01-89

УТЕРИ

Утерянный студенческий билет ЛК-03-89 Кузбасского областного педагогического института на имя Елены Викторовны Трембач считать недействительным.

Коллектив

МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 73» выражает искреннее соболезнование заместителю директора по УВР Тамаре Дмитриевне Перевышиной в связи с кончиной её мужа

**ПЕРЕВЫШИНА
Анатолия Васильевича**

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер".

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.11.2006г.

Печать офсетная.

Заказ 3059

Цена в розницу -

договорная.

Адрес

редакции:
652500,
г.Ленинск-
Кузнецкий
Кемеровской
области,
ул. Белинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлению - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответствуют рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Индекс: 51915.

Тираж 5650